

# 盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2018年6月21日 星期四

戊戌年五月初八

第1685期



## 社会主义核心价值观

人民有信仰 国家有力量 民族有希望

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共盐都区委宣传部 盐都区委文明办

## 盐电阀门：加大科技投入 坚持以质取胜

### 坚持科技创新 推动高质量发展

本报讯(记者 黄恬恬)日前,在江苏盐电阀门有限公司球阀工厂的生产现场,该公司行政部经理刘慎良一边带着记者参观数控立车加工工序,一边介绍道:“目前公司总投资达3.5亿元的三条生产线——闸阀生产线、球阀生产线、YDF自主品牌生产线正在打足产能,全线运转。”

位于尚庄镇的江苏盐电阀门有限公司是一家集阀门研发、制造、销售服务于一体的国家级高新技术企业,也是“石油阀门之乡”尚

庄的龙头企业。公司现有员工380人,厂房面积6.13万平方米,“YDF”阀门年产量10000吨,取得了“国家增税、企业增效、职工增收”的优异成绩。

在新上的YDF自主品牌高端应用特种阀门的项目现场,刘慎良介绍道:“主体厂房的墙面、屋面板安装已进入扫尾阶段,地面和机脚浇注正在进行,预计7月底前全部竣工交付,项目投产达产后,可新增200名劳动力就业,高端特种阀门年产量1.2万吨,届时销售可达4亿元、税收超2000万元。”

该公司始终坚持“强化管理、保证质量、开发新品、完善服务、持续改进、满足客户要求”的方针,先后通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO18001职业健康安全管理体系等认证,在

企业内部全面推行5S管理,强化质量监控,并取得了中华人民共和国特种设备制造许可证,同时“YDF”阀门被认定为江苏省名牌产品,2016年度“YDF”阀门产品获得首届区长质量奖,“YDF”商标被认定为中国驰名商标等。为了实施全球品牌战略,“YDF”商标还在51个国家和地区进行了国际商标注册,并多次以“YDF”商标的身份参加阀门世界大型研讨暨博览会,提高了“YDF”产品在国际市场上的知名度,受到国际阀门界的广泛关注,产品供不应求。同时,国内市场开拓成绩喜人,先后与中石油、中石化、中海油签订了合作协议,拿下了一笔8000万元的大订单。

该公司始终把客户利益放在首位,不断加大科技投入力度,凭借多年的制造经验和雄厚的技术力量、精密的制造设备、齐全的检测设

施,不断为国内外客户提供质优价廉的新产品,因而被美国克瑞集团授予中国地区“最佳供应商”称号。同时,该公司采用先进的制造技术,开发了“超低温球阀、闸阀、止回阀、截止阀、球阀、蝶阀”系列新产品,产品出口美国、英国、澳大利亚、西班牙、荷兰、东南亚、中东等国家和地区。今年2月6日,公司自主研发的48寸900lb全焊球阀,36寸900lb轴流式止回阀等新产品在北京通过部级成果鉴定,填补国内空白,获得国家发明专利,倍受客户青睐,将成为公司新的增长点。

“今年1至5月份,公司已实现销售1.07亿元,目前在手订单2.3亿元,生产任务已排至10月份。”刘慎良说,下一步,公司计划创建国家级CNAS实验室、国家级技术中心和院士工作站,为企业插上科技腾飞的翅膀。

## 尚庄举办第五届番茄节

本报讯(记者 黄恬恬)6月16日上午,第五届盐都·尚庄番茄节暨“乡村振兴科普行”启动仪式在尚庄番茄主题公园举行。区政协主席张建洋参加启动仪式。

此次活动为期1个月,以“五彩缤纷番茄节、欢声笑语嘉年华”为主题,将通过文艺表演、采摘休闲、科普宣传、品种展示等形式,向群众贡

献一场精彩纷呈、独具特色的番茄主题文化科普大餐。

近年来,尚庄镇依托番茄传统产业,充分挖掘旅游资源,把番茄“小盆景”变成“大风景”,坚持做大番茄产业与做活旅游资源深度融合,着力打造功能齐全、人气旺盛的主题性旅游度假目的地,每年都吸引大批游客前来观光采摘。

## 市项目资本对接园区行活动在我区举行

本报讯(记者 丁晓岚)日前,2018年盐城项目资本对接园区行活动在我区举行。区委常委、常务副区长陈志会参加活动。

与会人士参观了高新区智能终端产业园规划展示馆、盐芯微电子有限公司、运鸿辉电子科技有限公司和峰汇智联公司,详细了解我区智能终

端项目建设和产业发展等情况。活动精选数家高技术企业、创业团队等进行现场路演,并和投资机构进行深度交流,多家企业项目与机构达成投资意向。此次活动,让企业从单打独斗变成产融互助合作的同时,也为人才创新创业、企业做大做强提供资本支持。

## 区领导巡视中考开考情况

本报讯(记者 陈雁程)6月16日上午,区领导葛建华、郝汉金、刘锐、季风一行来到盐城市第一中学、腾飞路实验学校中考考点巡视开考情况。

葛建华一行察看了考点监控和考场安全保障等工作,希望各部门为考生营造良好的考试环境的同时,加强监督检查,严肃考纪考风,确保考试公平公正、安全顺利。

## 我区督查中央环保督察组交办信访件

本报讯(记者 黄恬恬 祁亚男)6月18日下午,副区长徐永生带领调查组到高新区潘黄街道和盐渎街道,深入多个现场,督办中央环保督察组交办信访件。

潘黄街道大孙居委会周边二十多家石材加工厂,粉尘飞扬、污水横流、噪音扰民,徐永生要求有关部门切实解决相关问题。徐永生一行还来到开创路吴杨变电所旁的大型废品收购站、开创路与大庆路交汇处两侧的多个大型石材加工点等地进行察看。他强调,各地、各部门要对存在问题立行立改,已经整改的进一步巩固提升、防止死灰复燃。

又讯6月17日下午,副区长徐永生带领

调查组赴中兴实验学校西侧的砂石场现场督办。

针对中兴实验学校西侧砂石场无环评审批手续、废水废渣污染严重、扬尘噪声扰民信访件,徐永生深入现场实地察看群众反映的问题,与所在街道、相关部门负责同志共商解决问题的方法途径。徐永生强调,各地、各部门务必妥善解决好群众反映的问题,要以“回头看”为契机,把各项环保工作做得更细、更实、更有效。

目前,该砂石场已停止经营,正在重新选址。

中央环境保护督察“回头看”

## 解放思想没有那么玄

□ 王迎春

解放思想不是吓人的大词,更不必玄虚了“思想”,异化了“解放”,其实,解放思想就是实事求是,就是与时俱进。放在基层,特别是基层领导干部,只要牢牢树立以人民为中心的发展理念,不自己坐在板凳上拍脑袋,多做善做老百姓最急需办的事情就是最好的解放思想。

近日常去楼王镇调研,听党委主要负责同志说解放思想,没有听到更多的概念和套话,多是一些关于百姓生活和发展的实事。比如,镇上小学对面新建了一座公厕,解决了晚上街心跳广场舞的大妈们和白天接送孩子的家长们的“内急”;比如,过去因为道路等基础设施不地,尽管荡区水面不小,但日均租金偏低总体收益一直不理想。去年以来镇上投入重金提升水面区域环境,今年春上塘口租金翻倍增长。很具体、很地道,但细细品味,无不透露着解放思想实事求是的思想精髓。

从解放思想和实事求是的辩证关系中可以看出,解放思想就是“破”,破除错误的思想观念;实事求是就是“立”,树立正确的思想观念。没有思想的解放,本本主义、教条主义盛行,就不可能实事求是;解放思想的目的和归宿全在于实事求是,离开实事求是,脱离客观实际,就不是真正的解放思想。有时说一个人思想观念错误,这里的“错”更多是指不合时宜的“错位”,因为不实事求是

是,而“误”了事、“误”了发展。过去小小的楼王镇上,人流量少不说,学校规模也没有现在大,更谈不上全民皆上的广场舞等文化活动,“内急”是极少数,“内需”自然可以放一放。现在的情形与往日不可同日而语,新镇区街头上没有公厕成了一个让镇上数千人时常绕不过去的“刚性加急性需求”。建一座公厕不是一件简单的事情,从选址、拆迁、招标、建设等,都要人去拍板定夺。回头再复盘一座公厕的从无到有,最初看到问题、决定解决这个问题就是解放思想的过程,就是真正听取群众呼声、落实高质量民生追求的具体行动。类似问题,遍地都是,比如老百姓停车难,过去没有这么多车,如今车多了是改变不了的发展实际,怎么办?车多了,修车、洗车、保养等一条龙问题应运而生。楼王人看到了问题,镇上因地制宜新建了两个小型停车场;楼王人也看到了商机,今年又引进了一家有力度的汽车后服务综合体项目,一下子解决了镇上百姓的需求,也提升了服务业的层次。

关于实事求是,毛泽东同志曾深刻指出:“‘实事求是’就是客观存在着的一切事物,‘是’就是客观事物的内部联系,即规律性,‘求’就是我们去研究。”解放思想不是胡思乱想,不是盲目冒进,在基层更不是一味地要你标新立异,而是为了探寻事物发展的客观规律,做到

实事求是。背离了实事求是,解放思想就失去了方向和目标。解放思想只有遵循实事求是的要求,把大胆探索的精神和求真务实的态度结合起来,才能取得预期效果。人员聚集的地方

群众有“内急”之需是事实吧,镇村车辆剧增停车难是事实吧,如果领导干部不走下去感同身受,或者熟视无睹,或者视而不见,你再大谈解放思想都是高谈阔论,只有沉到“民生”中才能真正解决“民生”问题,才能用系统思维统筹谋划一揽子发展和民生实事。当前,在解放思想中坚持实事求是,关键就是要紧紧立足于中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。就盐都广大党员领导干部而言,就是坚决不做“刻舟求剑”的楚人,要践行新时代“新思想”,落实新时代“新要求”,顺应新时代“新形势”,担当新时代“新使命”,特别是各级有拍板权的“一把手”,更要多思善为,切不可虚头晃脑,身子进入了新时代,脑筋还停留在旧时光。

当前解放思想,各级各级就是要坚守自己的角色定位,不忘各自的责任担当,站好自己的岗,谋好自己的“势”,做好自己层级内的事,全力以赴解决好发展不平衡不充分问题,大力提升发展质量和效益,更好满足人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步。由此看,楼王镇党委、政府一班人抓住了解放思想的要害,找准着力点,把握时代特征,顺应发展规律,解决实际问题,用实事求是牵住了解放思想的“牛鼻子”,值得面上深思学习借鉴。

## 解放思想大家谈

投稿平台使用办法 阅读方式 数字手机版